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Обов'язкова навчальна дисципліна 

Курс, семестр Курс – 3, семестр – 6 

Трудомісткість Загальна кількість годин – 90 
Кількість кредитів – 3 

Мова викладання Державна 

Факультет, 
кафедра 

Навчально науковий інститут економіки, управління, права та 

інформаційних технологій, кафедра маркетингу 

Контактні дані 

розробника 

Боровик Тетяна Вікторівна, доцент кафедри маркетингу, к.е.н., 

доцент 

Контакти: ауд. 462 (ПДАУ, навчальний корпус № 4) 
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Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Сформувати у здобувачів  вищої системи теоретичних знань і 

практичних навичок щодо організації, планування, управління та 

оптимізації транспортних процесів у логістичних системах, 

забезпечення ефективного функціонування автомобільного транспорту 

в умовах ринкової економіки, а також підготовка майбутніх фахівців до 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень у сфері перевезення 

вантажів і забезпечення якості транспортно-логістичних послуг. 
 

Компетентності Загальні: 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

нормативно-правових, законодавчих актів України, Правил технічної 

експлуатації автомобільного транспорту України, інструкцій та 

рекомендацій з експлуатації, ремонту та обслуговування дорожніх 

транспортних засобів автомобільного транспорту та їх систем. 

ФК 12. Здатність організовувати дію системи звітності та обліку 

(управлінського, статистичного, технологічного) роботи об’єктів та 

систем автомобільного транспорту, здійснювати адміністративне 

діловодство, документування та управління якістю. 

ФК 13. Здатність аналізувати техніко-експлуатаційні показники 

автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів з метою 

виявлення та усунення негативних чинників та підвищення 

ефективності їх використання. 

ФК 14. Здатність брати активну участь у дослідженнях та 

експериментах, аналізувати, інтерпретувати і моделювати окремі явища 

і процеси у сфері автомобільного транспорту. 

ФК 15. Здатність застосовувати математичні та статистичні методи 

збирання, систематизації, узагальнення та обробки інформації. 
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Результати навчання ПРН 6. Приймати ефективні рішення, аналізувати і порівнювати 

альтернативні варіанти з урахуванням цілей та обмежень, питань 

забезпечення якості, а також технічних, економічних, законодавчих та 

інших аспектів. 

ПРН 17. Організовувати ефективну виробничу діяльність структурних 

підрозділів підприємств автомобільного транспорту, малих колективів 

виконавців (бригад, дільниць, пунктів), щодо експлуатації, ремонту та 

обслуговування об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та 

елементів. 

ПРН 23. Аналізувати техніко - експлуатаційні та техніко-економічні 

показники автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів. 

 

Методи навчання 1. Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної 

діяльності: 

словесні методи: лекція, розповідь-пояснення; бесіда; 

наочні методи: ілюстрування; демонстрування; 

практичні методи: робота з навчально-методичною літературою: 

конспектування, тезування, анотування, підготовка 

реферату/доповіді; 

2. Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності 

методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації 

інтересу та новизни навчального матеріалу; метод використання 

життєвого досвіду; навчальні дискусії для вирішення проблемної 

ситуації. 

3. Інноваційні та інтерактивні методи навчання: 

інтерактивні методи: дискусії, диспути, проектування професійних 

ситуацій, «Мозковий штурм».  

комп’ютерні і мультимедійні методи: використання мультимедійних 

презентацій; дистанційне навчання. 

4. Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-

пізнавальної діяльності: 

методи усного контролю: опитування, бесіда, доповідь; 

методи письмового контролю: самостійна робота, творче завдання, 

розв’язування тестів.  

методи самоконтролю: самостійний пошук помилок; самооцінювання; 

самоаналіз  

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Загальна характеристика транспорту. 

Тема 2. Організація транспортних перевезень вантажу. 

Тема 3. Логістична концепція транспорту. 

Тема 4. Вибір шляхів і показники транспортної логістики. 

Тема 5. Транспортно-експедиційні логістичні послуги. 

Тема 6. Характеристика окремих елементів транспортної логістики. 

Тема 7. Транспортне забезпечення зовнішньо-економічних угод. 

Тема 8. Інновації, сталий розвиток та цифрова трансформація 

транспорту. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Форми поточного контролю: опитування, виконання завдань на 

практичних заняттях, тестів, завдань самостійної роботи, виконання 

презентації та реферату. 
Форма семестрового контролю: екзамен. 



Політика навчальної 

дисципліни 

1. Відвідування занять є важливою складовою навчання. Здобувачі 

вищої освіти мають дотримуватися строків, визначених для виконання 

усіх видів робіт, передбачених освітнім компонентом. Роботи, які 

здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (70% від максимально можливої кількості балів за вид 

діяльності). Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу деканату. 

2.  У процесі навчання здобувачі мають дотримуватися засад 

академічної доброчесності та загальноприйнятих норм етичної 

поведінки, котрі регулюються Кодексом академічної доброчесності і 

Кодексом про етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавського 

державного аграрного університету. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача є підставою для її 

незарахування викладачем. Співпраця здобувача вищої освіти з іншими 

учасниками освітнього процесу має базуватися на принципах поваги, 

партнерства, взаємодопомоги, відповідальності, соціальної 

справедливості, дотримання ділового етикету.  

3. У здобувачів вищої освіти є можливість опанування даної навчальної 

дисципліни за програмами академічної мобільності на основі наявних 

укладених угод (договорів) між Університетом і закладом-партнером та 

/ або індивідуальних запрошень. Організаційні моменти такого 

навчання регламентуються Положенням про академічну мобільність 

учасників освітнього процесу в Полтавському державному аграрному 

університеті. 

4. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті. 

Набуття відповідних результатів навчання можливе після успішного 

опанування курсів (із документальним підтвердженням) на 

різноманітних навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera 

тощо. Особливості неформального / інформального навчання 

регламентовані Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній та інформальній освіті, 

здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. 

Передумови для 
вивчення навчальної 
дисципліни 

За відповідним рівнем, дисципліни, що передують вивченню 

дисципліни: «Правознавство», «Економіка підприємства». 
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редакцією професора Сохацької О.М. Тернопіль: ЗУНУ. 2022. 370 с. 

https://surl.li/uwpurh   

8. Тарасюк Г.М., Рудківський О.А., Рудківська А.Ю., Лагута Я.М. 

Навчальний посібник для самостійної роботи з навчальної дисципліни 

«Логістика» для студентів. Житомир: Державний університет 

«Житомирська політехніка», 2020. 95 с. https://surl.li/smekgi 

9. Транспортна логістика: навчальний посібник. Н. Т. Гринів, Т. В. 
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-216 с. 
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Index Copernicus. 
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5. Боровик Т.В., Майборода О.В., Решетнікова О.В. Удосконалення 

збутової політики підприємств на основі взаємодії маркетингу та 

логістики. Наукові праці Міжрегіональної Академії управління 

персоналом. Економічні науки. № 3 (70) (2023). С.46-51. 
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6.  Joanna Alicja Dyczkowska, Olha Reshetnikova, Tetiana Borovyk, 

Olena Maiboroda, Ivan Tereshchenko. Problems of marketing logistics and 

infrastructure in Ukraine under martial law: ways to solve them in the context 
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